Supuesto 12

Una Sociedad anuncia el 31 de Mayo ampliacién de capital, inicidndose la
cotizacion de los nuevos titulos el primero de julio del afio en curso. El ejercicio

econdmico finaliza el proximo 30 de diciembre.

La ampliacién de capital ha sido de dos acciones nuevas por tres antiguas (2x3)
con un precio de emision de 750 u.m. El precio al que cotizaban las acciones
antiguas en el momento de la ampliacién era de 900 u.m. La Sociedad ha
anunciado que el 30 de septiembre repartird un dividendo igual al de los dltimos
ejercicios de 80 u.m por accion, pero las acciones huevas participardn en el
beneficio a partir del 1 de julio. Calcule el precio de las acciones nuevas y viejas

inmediatamente después de la ampliacidn
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PLANTEAMIENTO DE DATOS
Ampliacién de capital 31 de mayo
Final ejercicio econémico 30 septiembre
Proporcion de ampliacién: 2 nuevas x 3 antiguas
Precio de emisién 750 u.m.
Precio de cotizacion: 900 u.m.
Reparto de dividendo 30-septiembre: 80 u.m.
Aclciones nuevas participan en el dividendo con derechos econémicos a partir del 1 de
julio

¢Cudl es el precio de las acciones antiguas y nuevas después de la ampliacion?
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DIFERENCIAS EN LOS VALORES DE LOS DERECHOS
Acc. Antigua 80 u.m. en concepto de dividendo

Acc. Nuevas 3/12 *80 = 20 u.m.

DIF = 80-20 = 60 u.m.
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Coste medio ponderado de las acciones nuevas y viejas después de la ampliacidn

_ VP, +n(E+Dif) 3*900+2*(750+ 60)

P, = = 864um.
V+n 5

Precio de los derechos de suscripcion

d = (P, - E - Dif ) = (900— 750 60) % = 36um.
V+n 5

O también como:

d = (P, — P,) = (900—864) = 36u.m.
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